



ÅRSMØTE I OSTERØY IDROTTSKLAG 16.03.2016



Protokoll frå årsmøte

Årsmøte vart halde på Banehuset på Hatland 16. mars 2016 kl. 19.00.

1. Godkjenna stemmeretten til dei frammøtte

Frammøte: Det møtte 9 medlemmar.

Desse møtte: Magne Espelid, Elin Herland, Solveig Simmenes, Bernt Johan Flesland, Bjørg Olaug Braaten Reigstad (gjekk etter sak 5), Rune Heradstveit, Annette Fitje, Øyvind Litland.

Torbjørn Hovden og Robert Dyvik har meldt at dei kjem etter møtet er starta opp. Dei kom under sak 5.

+ dagleg leiar Tore Langeland

Følgjande har ordet i saka: Tore Langeland og Magne Espelid

*Vedtak: Årsmøtet godkjenner følgjande antal stemmeberettiga medlem : 9 i oppstarten.
11 stemmeberettiga når 2 medlem som har meldt at dei kjem litt seint, kjem.
(9 stemmer for 0 imot)*

2. Godkjenne innkalling, sakliste og forretningsorden

2.1 Framlegg av innkalling,

Styret foreslår godkjenning av innkalling

Følgjande har ordet i saka: Magne

*Vedtak: Årsmøtet godkjenner innkallinga
(9 stemmer for og 0 imot)*

2.2 Framlegg av sakliste

Styret foreslår godkjenning av sakliste.

Følgjande har ordet i saka: Magne

Vedtak: Årsmøtet godkjenner følgjande sakliste:

Sakliste:

- 1. Godkjenne stemmeretten til dei frammøtte*
- 2. Godkjenne innkalling, sakliste og forretningsorden*
- 3. Val av ordstyrar, referent og 2 medlemmar til å underskrive protokollen*
- 4. Årsmelding for 2015, samt gruppene sine årsmeldingar*
- 5. Rekneskap for 2015 og rekneskap i revidert stand*



ÅRSMØTE I OSTERØY IDROTTSKLAG 16.03.2016



6. Behandle innkomne forslag og saker
7. Fastsetje medlemskontingent for 2017
8. Budsjett 2016
9. Organisasjonsplan
10. Foreta følgjande val:
 - a) Leiar og nestleiar
 - b) 1 styremedlem og 2 varamedlemar
 - c) val i henhald til org.plan - godkjenning av styret til dei einskilde gruppene
 - d) 3 revisorar
 - e) Representantar til årsmøtet i Idrettsrådet
 - f) Representantar til ting og møter i organisasjonar idrettslaget er tilslutta
 - g) Valnemnd(9stemmer for og 0 imot)

2.3 Godkjenne forretningsorden

Styret legg fram sitt forslag til forretningsorden:

Følgjande har ordet i saka: Magne Espelid

Vedtak: Årsmøtet godkjenner følgjande forretningsorden:

- a. Årsmøtet vert leia av ordstyrar (dirigent) vald i sak 3 og den valde referenten skriv protokoll.
- b. Ingen kan ha ordet meir enn tre gongar i same sak. Taletida vert avgrensa til tre minutt fyste gong, og to minutt for andre og tredje gongs innlegg. Ordstyrar kan forkorte taletida og setje strek for talelista etter behov.
- c. Alle framlegg må leverast skriftleg til ordstyrar og må være signert. Nye framlegg kan ikkje fremjast etter at strek er satt og saka er tatt opp til votering. Framlegg kan berre koma i saker som står på saklista.

(ant stemmer 9 og 0 imot)

3. Val av dirigent, referent og 2 medlemar til å underskrive protokollen

3.1 Val av dirigent

Styret foreslår Bernt Johan Flæsland som dirigent

Følgjande har ordet i saka: Magne Espelid

Vedtak: Årsmøtet valgte Bernt Johan Flæsland som dirigent

(9 stemmer og 0 imot)

3.2 Val av referent

Styret foreslår Solveig Simmenes som referent

Følgjande har ordet i saka:

Vedtak: Årsmøtet valgte Solveig Simmenes som referent

(9 stemmer og 0 imot)



ÅRSMØTE I OSTERØY IDROTTSKLAG 16.03.2016



3.3 Val av 2 medlemmar til å underskrive protokollen

Styret foreslår Bjørg OB Reigstad og Karl Johan Reigstad til å underskriva protokollen
Følgjande har ordet i saka: Tore Langeland og Bjørg OB Reigstad.
Førstnemte ønskjer ikkje dette, foreslår Elin Herland i staden.

*Vedtak: Årsmøtet valgte Karl Johan Reigstad og Elin Herland til å underskriva protokollen
(9 stemmer og 0 imot)*

4. Årsmelding for 2015, herunder gruppene sine årsmeldingar

Styret la fram OIL si årsmelding for godkjenning
Følgjande har ordet i saka: Solveig, Øyvind Litland, Tore Langeland

*Vedtak: Årsmøtet godkjenner styret sitt framlegg til årsmelding.
(9stemmer for og 0 imot)*

5. Rekneskap for 2015 og disponering av årsresultat

Styret la fram rekneskap for OIL samla og for dei einskilde gruppene i revidert stad for godkjenning
Følgjande har ordet i saka: Tore Langeland, Karl Johan Reigstad, Øyvind Litland, Rune Heradstveit, Bjørg OB Reigstad, Bernt J Flæsland

*Vedtak: Årsmøtet godkjenner rekneskapen slik den ligg føre.
(11 stemmer for og 0 imot)*

6. Behandle innkomne forslag og saker

6.1 Ny Lov

NIF påla i 2015 alle idrettslag skal ha ny lovnorm som er i tråd med NIF sitt regelverk. Lovnorma er ufråvikeleg og inneheld eit minimum av det idrettslaget må ha i si eiga lov. OIL har valt å ha tre revisorar og ein valnemd beståande av leiar, tre medlemmar og eitt varamedlem. Dette er i tråd med lova frå NIF.

Følgjande har ordet i saka: Bernt Johan Flæsland, Karl Johan Reigstad, Solveig Simmenes, Rune Heradstveit, Tore Langeland, Elin Herland, Øyvind Litland, Magne Espelid
Diskusjon rundt 1 eller 2 år av val på styremedlem, leiar og nestleiar.

*Vedtak: Lova må tilføyast leiar og nestleiar valt for 1 år (pkt 10a). 3 styremedlem valt for 2 år og 2 varamedlem vert valt for 1 år (pkt 10b), 3 revisorar valt for 1 år (pkt10d) og valkomite med 1 leiar, 3 medlemmar og 1 varamedlem, alle valt for 1 år (pkt 10f). Årsmøtet vedtar lova med desse endringane.
(11 stemmer for og 0 imot)*

7 Fastsetje medlemskontingent for 2017



ÅRSMØTE I OSTERØY IDROTTSKLAG 16.03.2016



På årsmøte i 2008 vart det vedteke at årsmøte vedtek medlemspengar for neste år, dvs. i dette tilfelle for 2017. Medlemspengane for 2016 vart vedtekne på årsmøtet i 2015, og er kr 600 for vaksne og kr 300 for born.

Følgjande har ordet i saka:

Vedtak: *Årsmøtet vedtar følgjande medlemskontigent:*

Medlemspengane for 2017 vert uendra:

Barn: 300,-

Vaksne 600,-

purregebyr på kr. 50 pr. purring

Innmeldte f.o.m. 01.08. i året betalar halvparten av medlemspengar for det første året.

(11 stemmer for og 0 imot)

8 Budsjett 2016

Styret la fram budsjett for OIL fordelt gruppevis og for hovudlaget for årsmøtet

Følgjande hadde ordet i saka: Tore Langeland

Vedtak: *Årsmøtet godkjenner styret sitt framlegg til budsjett*

(10 ant stemmer for og 0 imot)

9 Organisasjonsplan 2016

Styret la fram sitt forslag til organisasjonsplan. Endringar i punkt 2: Anleggs- og klubbhusnemda er slått saman, nytt namn er Anleggsnemd. Jubileumsnemd er oppretta.

Følgjande hadde ordet i saka: Solveig Simmenes, Tore Langeland og Magne Espelid

Spørsmål angående integrering, om har styret gjort framstøt angående dette.

Vedtak: *Årsmøtet godkjenner styret sitt framlegg til organisasjonsplan.*

(10 stemmer for og 0 imot)

10 Val:

Ikkje på val: Robert Dyvik og Torbjørn Hovden. Begge har verv til 2017

Leiar for styret vert valt for 1 år. Andre medlemar og varamedlemar til styret vert valt for 2 år.

10.a) Leiar og nestleiar

10. a1 Val av leiar:

Valnemda føreslår Svein Lohne som leiar for 2016

Følgande hadde ordet i saka: Rune Heradstveit, Øyvind Litland, Tore Langeland

Vedtak: *Årsmøtet valte Svein Lohne som leiar for 2016*

(10 stemmer for og 0 imot)

10.a2 Val av nestleiar:

Valnemda føreslår Elin Herland som nestleiar

Følgande hadde ordet i saka:



ÅRSMØTE I OSTERØY IDROTTLAG 16.03.2016



Vedtak: Årsmøtet valte Elin Herland som nestleiar 2016
(10 stemmer for og 0 imot)

10b) 1 styremedlem og 2 varamedlem

10. b1 Val av 1 styremedlem:

Valnemnda føreslår Marina Børtveit som styremedlem for 2016-17

Følgande hadde ordet i saka:

Vedtak: Årsmøtet valte Marina Børtveit som styremedlem 2016-17
(10 stemmer for og 0 imot)

10.b2 Val av 2 varamedlem

Valnemnda føreslår Herdis Helle og Lars Braathen Reigstad som varamedlem til styret 2016

Følgande hadde ordet i saka:

Vedtak: Årsmøtet valte Herdis Helle og Lars Braathen Reigstad som varamedlem til styret 2016
(10 stemmer for og 0 imot)

10c) val i henhold til organisasjonsplan - godkjenning av styret til dei einskilde gruppene
Framlegg av gruppestyra 2016

| GRUPPE | LEIAR | KASSERAR | SKRIVAR |
|----------------|----------------------------|----------------------|--------------------|
| Fotball | Arnbjørn Vevle | Annette Fitje | Annette Fitje |
| Friidrett | Herdis Helle | Arne Reigstad | Styremedlem |
| Ski | Björg Braathen Reigstad | Bernt Johan Flæsland | Herdis Helle |
| Turn | Roald Martinsen | Audhild Hopland | Elisabeth Sætre |
| a) Orientering | Per Harald Havnen Johansen | Ragnhild Balsvik | Ragnhild Balsvik |
| b) Handball | Kenneth Flatås | Julie Anna Kay | Thor-Eivind Mjelde |
| c) "Spretten" | Irene Elvik | | |
| d) | | | |

Følgande hadde ordet i saka: Tore Langeland

Vedtak: Årsmøtet valte styra for dei einskilde gruppene
(10 stemmer for og 0 imot)

10d) Val av revisorar

Valnemnda føreslår Ragnhild Balsvik, Geir Kleppe og Joachim Borge Solberg som revisorar

Følgjande hadde ordet i saka:



ÅRSMØTE I OSTERØY IDROTTSKLAG 16.03.2016



Vedtak: Årsmøtet valte Ragnhild Balsvik, Geir Kleppe og Joachim Borge Solberg som revisorar.

(10ant stemmer for og 0 imot)

10e) Val av representantar til årsmøtet i Idrettsrådet
Styret la fram forslag om at medlemmar i hovudstyret kan representere laget, samt at styret får til fullmakt til å utpeike representantar
Følgjande hadde ordet i saka:

Vedtak: Årsmøtet godkjenner at medlemmar frå hovudstyret kan representere laget i slike høve. Hovudstyret får fullmakt til sjølv å utpeike representantar

(10ant stemmer for 0 og imot)

10f) Val av utsendingar til ting og møter i organisasjonar som OIL er tilslutta.
Styret la fram forslag om at medlemmar i hovudstyret kan representere laget i slike høve, samt at styret får til fullmakt til å utpeike representantar der det er aktuelt
Følgjande hadde ordet i saka:

Vedtak: Årsmøtet godkjenner at medlemmar av hovudstyret kan representere laget i slike høve. Hovudstyret får fullmakt til sjølv å utpeike representantar til slike møte dersom det vert aktuelt.

(10 ant stemmer for og 0 imot)

10g) Valnemd for hovudstyret fram for årsmøtet i 2017
Valnemda består av 1 leiar, 3 medlem og 1 varamedlem

10.g1 Val av leiar i valnemda
Styret føreslår Arnbjørn Vevle som leiar i valnemda
Følgjande hadde ordet i saka:

Vedtak: Arnbjørn Vevle vart valt som leiar av valnemda

(10 ant stemmer for og 0 imot)

10.g2 Val av medlemmar i valnemda
Styret føreslår Herdis Helle, Bjørg Braathen Reigstad og Roald Martinsen som medlemmar av valnemda
Følgjande hadde ordet i saka: Karl Johan Reigstad, Rune Heradstveit, Solveig Simmenes, Tore Langeland
Spørsmål om Herdis inhabil som vara i hovudstyret. Forslag om at styret kaller inn gruppeystyra for å finna kandidater til valnemda.



ÅRSMØTE I OSTERØY IDROTTSKLAG 16.03.2016



Vedtak: Herdis Helle , Bjørg Braathen Reigstad og Roald Martinsen vart valt som medlem av valnemda. Herdis må finna ein annan kandidat sidan ho er varamedlem i hovudstyret.

(9 stemmer for og 1 imot)

10.g3 Val av varamedlem i valnemda

Styret føreslår som Per Harald Havnen Johansen vara medlem i valnemda

Følgjande hadde ordet i saka:

Vedtak: Per Harald Havnen Johansen vart valt som varamedlem i valnemda

(10 stemmer for og 0 imot)

Hatland 16.03.2016

Underskrift:

Elin Herland

Karl Johan Reigstad